

民生/集装箱

### 女子遭遇电信诈骗 民警及时来电阻止

□记者 王雪  
通讯员 齐林新 报道

**本报讯** “你好,你可能正在遭遇电信网络诈骗,请不要再转账汇款!”7月15日22时许,新区市民冯女士正准备在某证券平台交纳2万元“手续费”用于提现,却接到了黄岛公安分局刑侦大队反诈中心的电话,这个电话及时阻止了她继续被骗。

原来,7月7日,冯女士刷手机时无意间添加了一个陌生人的微信。对方告诉冯女士,自己在某证券平台工作,知道很多“内部消息”,并给了冯女士一个网址链接。冯女士点开网址链接后进入一个证券平台,注册了账户,并在对方的指导下转账1000元买涨跌投资理财,很快就赚得68元,并成功提现。接下来的几天,尝到甜头的冯女士陆续向对方多次转账,她的盈利也在不断增加。

7月15日晚,冯女士想把平台里的钱提现,对此让对方交2万元的“手续费”。就在当时,冯女士接到了反诈中心的电话。一开始冯女士还不太相信,当她再次登录平台时,发现平台已关闭,这才知道自己被骗。

民警介绍,冯女士遭遇的是典型的投资理财类骗局,骗子主要通过诱骗受害人交纳手续费、保证金等方式行骗。民警提醒,在微信群、QQ群等交流理财知识不靠谱,一旦涉及汇款转账要提高警惕。此外,不要被社交平台的高回报投资、内部消息之类的说辞迷惑,并最好能及时安装“国家反诈中心”App,增强手机的防诈功能。

### 公交823路线 临时调整走向

□记者 董梅雪 报道

**本报讯** 记者日前从真情巴士集团获悉,受青岛小镇小区建设施工影响,公交823路(青岛小镇·科莫湖-花科子)无法正常通行,7月25日起,公交823路临时调整线路走向。

据了解,调整后的公交823路首末站由青岛小镇·科莫湖临时调整至青岛小镇·岚山,临时取消青岛小镇·科莫湖1处站点,首末车发车时间不变。待道路恢复公交车通行条件,真情巴士将及时恢复原线路运行。

### 新区首家基层医疗机构 红十字会成立

□记者 谭宁 报道

**本报讯** 近日,灵珠山街道社区卫生服务中心红十字会正式成立,成为新区首家基层医疗机构红十字会。

据悉,灵珠山街道社区卫生服务中心“蓝丝带康养服务队”全体队员将纳入该红十字会志愿者团队,充分发挥医护人员的专业技术优势,深入社区、学校、企业等,把医疗健康服务送到群众身边,并积极参加各种公益活动,为群众生命安全和身体健康保驾护航。

# 新区地铁救援队驰援郑州

## 地铁13号线14名技术生产骨干昨日凌晨抵达郑州,助力郑州地铁恢复运营

□记者 董梅雪  
通讯员 高敏 报道

**本报讯** 近日,河南遭遇极端强降雨,受灾情况严重。一方有难,八方支援。7月24日晚7时,来自青岛地铁13号线运营一中心机电部的14名技术生产骨干连夜奔赴河南郑州,与当地地铁人一起恢复地铁线路运行。

24日下午1时,青岛地铁集团有限公司发布紧急驰援河南郑州的号召。地铁13号线运营一中心机电专业员工踊跃报名,积极请战。不到1小时,就有包括支部书记魏荣耀在内的数十名党员及一线技术生产人员主动请缨,希望自己能加入驰援河南郑州的队伍中。

有着5年党龄的共产党员翟鹏是地铁13号线运营一中心机电部一名风水电委外管理人员,工作经验丰富。在接到紧急驰援郑州的号召时,他表示:“我是一名党员,我带头报名!”同为共产党员的矫佳和身为预备党员的董文超,也积极响应号召,递交了“请战书”,表示将不负所托,全力以赴开展抢险作业,坚决完成驰援任务。

入党积极分子王伟琨、邹从阳在



驰援郑州的地铁13号线14名技术生产骨干。

接到驰援号召后,也毅然放弃休息,第一时间向支部请战:“组织和人民需要我们的时候到了,我们必须挺身而出!”

面对大家高涨的请战热情,地铁13号线运营一中心机电部最终决定选派14名技术生产骨干奔赴郑州。人员火速集结的同时,部门还紧急调度6台大功率水泵、相关专业装备和保障物资等,随人同步驰援,确保人员到达后

能在第一时间投入抢修。

据悉,驰援队伍已于25日凌晨4时抵达郑州,将在郑州地铁部门的统一指挥下,开展设备维护及抢修工作,为郑州地铁恢复运营提供帮助。

暴雨无情,人间有情。急难险重面前,青岛地铁集团有限公司广大党员带头走在前面,进一步发挥了党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,以实际行动为党旗增光添彩。

### 萌宠消暑 有“凉”方

□记者 梁玉鹏 报道

时值中伏,青岛正式开启“烧烤模式”,青岛森林野生动物世界为可爱的萌宠们开出“凉”方:24小时恒温空调、自动喷雾系统、模拟户外水池、清凉水果、果味冰沙等数十项防暑降温措施,让动物们凉爽地度过“三伏天”。图为环尾狐猴吃西瓜消暑。



# 绿色通道·延时服务·上门办证

## 黄岛公安分局民警用心用情为群众办实事解民忧

### 我为群众办实事

□本报记者 王雪  
本报通讯员 齐林新

近期,黄岛公安分局持续开展“我为群众办实事”实践活动,广大民警用心用情为群众办实事,切实将党史学习教育成果转化为推进公安工作的动力。

近日,国家移民管理局推出“便利老年人办理出入境证件六项新举措”,黄岛公安分局迅速响应,在黄岛公安分局出入境接待大厅专门为急需办证的老年人设立了“敬老服务窗口”。

7月15日,79岁的黄先生来到黄岛公安分局出入境接待大厅。看到他行动不便,工作人员急忙上前搀扶并引

导至“敬老服务窗口”。

经了解,黄先生患有疾病,准备前往国外治疗,由于行程仓促,急需办理护照。工作人员立即联系业务上级,开辟“绿色通道”,协助老人填表、照相、办证,快速完成办证各个环节。

获知护照在三天后就可以拿到,黄先生对工作人员热情高效的服务赞不绝口。

7月20日,黄岛公安分局出入境接待大厅来了一位群众,他指着自己的嘴巴和耳朵,不停地打手势,工作人员立即明白他是一位聋哑群众。

此时已到中午下班时间,工作人员来不及联系手语翻译人员,便通过手机打字与这位群众沟通,很快了解清楚他想办理港澳通行证,于是立即为他办理相关手续。期间,工作人员耐心地与其确认细节,待全部手续结

束后,早已过了下班时间。申请人离开前不断向工作人员竖起大拇指表示感谢。

7月20日,六汪派出所社区民警到辖区内村庄走访,开展反电信网络诈骗宣传。民警在东涝庄村了解到,村民管某某急需办理身份证,但是遇到了困难。

原来,两年前管某某出车祸成了“植物人”,前几天,管某某的父母为其办理低保手续时,发现他的身份证已过期,但他们年事已高,出门不方便。民警立即将这一情况上报所里,户籍室工作人员马上携带照相设备,上门为管某某采集照片,并根据其特殊情况联系上级免除相关核验手续。

在得知办理“免费邮寄”业务将很快收到身份证后,管某某的父母连连向民警表示感谢。